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Turečtí studenti budou v Olomouci obhajovat přistoupení 

své země k Evropské unii 

Olomouc, 11. srpna 2010 – Olomouc opět přivítá středoškoláky z celého světa. 

Šestnáctého srpna zde začíná již sedmý ročník mezinárodního debatního turnaje Heart 

of Europe, jehož tématy letos budou mimo jiné vstup Turecka do Evropské unie či 

stažení vojenských jednotek z Afgánistánu. 

Sedmý ročník turnaje Heart of Europe se vyznačuje výrazným nárůstem počtu 

zúčastněných týmů, kterým se řadí mezi nejvýznamnější evropské mezinárodní debatní 

turnaje. Již 16. 8. 2010 vypuknou v budově B gymnázia v Olomouci-Hejčíně vzájemné 

debatní střety 24 týmů ze 17 zemí, mj. Běloruska, Hongkongu, Izraele, Japonska, Kanady, 

Turecka a samozřejmě České republiky. 

Tématy debat, jejichž první kolo začíná již 16. 8. 2010 v 8:00, budou kromě zmíněného 

přístoupení Turecka k Evropské unii a stažení vojenských jednotek z Afgánistánu také 

legalizace všech drog či zákaz volného stahování filmů a hudby z internetu. Tématem 

finálové debaty bude možnost donucení Izraele ke stažení ze všech území získaných po 

roce 1966. Finálová debata se uskuteční v pátek 20. srpna v 10:00. 

Debatní turnaj Heart of Europe organizuje Asociace debatních klubů Olomouckého kraje, 

krajská pobočka Asociace debatních klubů, o. s. Partnery sedmého ročníku Heart of 

Europe jsou Moravská vodárenská, a. s., Olomoucký kraj, Debatní klub Olomouc, o. s., 

Gymnázium Olomouc-Hejčín, Reklamní studio DigiART, Tana oční centrum, statutární 

město Olomouc a Asociace debatních klubů, o. s. 

 

Máte-li zájem o další informace, prosím kontaktujte organizátora turnaje: 

Jakub Kadlec 

Asociace debatních klubů Olomouckého kraje, o. j. 

Asociace debatních klubů, o. s. 

+420 736 263 921, jakub.kadlec@adkolk.eu 

 

Vlastimil Waic, PR konzultant 

Asociace debatních klubů, o. s. 

+420 777 998 614, vlastimil.waic@jaosobne.cz 
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O akademickém debatování 

Soutěžní akademické debatování je zájmovou školní i mimoškolní činností rozvíjející přitažlivou 

formou kritické myšlení, argumentaci a rétoriku, prohlubující znalosti účastníků a v konečném 

důsledku podporující toleranci a kritickou úctu k názorům druhých. Debaty se účastní dva týmy, 

každý o třech mluvčích. Družstvům je předloženo společensky kontroverzní téma. Jeden tým má 

za úkol svou argumentací téma podpořit, druhý se snaží téma vyvrátit. Úspěšnost řečníků 

posuzují akreditovaní rozhodčí. Přesnou podobu akademické debaty určují psaná pravidla. V 

reálném životě mají soutěžní debaty předobraz například v trestním soudním jednání, v němž 

jedna strana (žalobce) se snaží dokázat vinu obviněného, zatímco druhá strana (obhájce) se snaží 

argumenty žalobce vyvrátit. Obdobně probíhají také mnohé veřejné diskuze politiků. 

O Asociaci debatních klubů ČR 

Občanské sdružení Asociace debatních klubů napomáhá aktivnímu sebevzdělávání, které 

naplňuje v rovině výchovné, vzdělávací a společenské. Smyslem práce ADK je zábavnou formou 

soutěžních debat vzdělávat mládež v České republice a vést ji k tomu, aby se pro ni ideály filozofa 

Karla Poppera staly normou budování vlastní osobnosti i celé společnosti. Soutěžení mládeže v 

debatování není cílem, ale prostředkem k dosažení tohoto obecně prospěšného cíle. Asociace 

debatních klubů je členem mezinárodní debatní organizace IDEA (International Debate Education 

Association). Je také členem České rady dětí a mládeže a organizací uznanou MŠMT ČR pro oblast 

práce s dětmi a mládeží na léta 2008 až 2010. 


